



蔣公逝世 7 周年

蔣總統守靈追思

4月5日是先總統 蔣公逝世七週年紀念日，蔣總統經國在慈湖守靈追思。成千民衆，冒雨前往謁陵致敬，蔣總統曾親自接見謁陵民衆，謝謝他們遠道來慈湖對先總統蔣公的追念誠意。

一般燃油降價

中國石油公司為反映與科威特長期合約附加費取消所節省的購油成本，決定自4月2日起降低民用燃料油價格，降幅為百分3點68；每公秉減少280元。

調整後的燃料油價格，均較日、韓為低。中油總經理陳耀生同時聲明，將來購油合約如續有變動，當再考慮適度調整油價。

遠航空難原因

民航局失事調查小組，已調查出8個月前遠航B2603號飛機空中解體的原因，是前貨艙部分鋁合金機身受空氣中鹽分等物，和海水腐蝕生鏽，以致飛機整個斷裂解體。

核能電廠廢料

運往蘭嶼與儲藏

台電公司表示，準備運往蘭嶼儲藏的核一廠固體廢料，都是低、微強度的廢料，其表面放射性強度遠低於國家法規所訂的標準。

船隻，絕不會造成影響。

請熱烈響應 一人一旗運動

為迎接第5屆世界杯女子壘球賽及抗議國際壘總對我「國旗」、「國歌」一波三折的不平待遇，美爾服公司於3月29日發起「一人一旗」國旗義賣活動。

「一人一旗」捐助籌備委員會決捐出數十萬面國旗、梅花、我愛中華、壘球徽章等圖樣精製貼布，供給協辦單位青年戰士報社展開義賣活動，籲請各界人士熱烈參與，以期中華民國國旗飄揚於會場內、外每一角落。

義賣每面20元，郵購請用專戶——台北郵撥9714號。

農銀一億資金 辦理整地貸款

中國農民銀行為配合政府農地重畫，農民整理農地需要，提供資金一億元，辦理農民整地貸款。



第二屆聽覺障礙國民口語手語比賽，啓聽學校學生們比賽時各種姿態。（中央社）



蔣總統與謁陵民衆合影(中央社)

整地貸款是供農民廢除田埂，整平農地，擴大田丘所需的費用，以便利耕作。

每公頃最高貸放2萬元，每戶以3公頃為限。借款農民如已獲得政府補助時，補助部分應於核貸金額中扣除。借款期限最長三年，貸款利率為年息百分之13。

本貸款已選定桃園縣及新竹縣先行辦理，將來再次第推廣其他地區。桃、竹兩縣農友如有需要，可即向當地農會或中國農民銀行桃園分行或新竹分行洽貸。

豐年社舉辦 蕎麥品嚐會

蕎麥是一種粗放作物，除當食物外還可做為藥用，栽培容易，病蟲害少，生育期短。目前在彰化縣的竹塘鄉和二林鎮有栽培，面積約200公頃。

農業專家們為了促進大眾對蕎麥的認識，特由豐年社協同台中改良場舉辦蕎麥品嚐會，推廣的食用方法中有蕎麥糖、蕎麥粥、蕎麥麵

、蕎麥餅、鬆糕等等。

如果蕎麥廣為民眾接受，農民進一步改良品種及栽培方法，對增進全民健康和增加農家收益都有幫助。

人口成長率 仍居高不下

目前台灣地區人口成長率仍居高不下，省家庭計畫研究所除建議政府訂定減少生育之獎勵辦法，放寬施行人工流產範圍，並建議將結紮手術納入公保、勞保及將來開放農民保險的給付範圍。

人猴同宗 驚人發現

美國明尼蘇達大學尤尼斯教授的研究顯示，人類不只和黑猩猩最接近，而且還是源自共同的祖先。

由人、大猩猩和黑猩猩的染色體比較分析，發現它們驚人的相似，意謂著具有共同的祖先，形成一棵遺傳樹，而黑猩猩在進化過程中

停止了。

巨猿最先停止進化，大猩猩第二，黑猩猩最後停止進化，留下人類只進化了幾個不同的染色體特徵而已。

在進化過程中，人類有兩對染色體融合而由原來的24對染色體（猴子就是24對），變成現在的23對，這很可能是由放射線所促成的。

新設農業發展基金 輔導擴大經營規模

經濟部決自七月起設置新的農業發展基金，其中有關輔導農民擴大經營規模購地貸款辦法，利率將由年息7釐提高為9釐，貸款期限由20年縮短為15年。

新的農業發展基金，是由既有的4種基金合併而成，以便統籌運用，擴大效果。

美對輸入菇罐 降低從價稅

美國在台協會台北辦事處通告，美政府自本年3月1日起，對輸入的瓶罐裝菇類罐頭（包括每罐淨重不超過9盎斯的全粒或紐粒草菇、金針菇、蠻姑和鮑魚菇），已決定恢復至每磅3點2分以及百分之十從價稅，希望國內業者掌握機會拓銷。

五屆世界杯女壘賽 如期在台舉行

我國壘球協會和國際壘球總會共同宣佈，第5屆世界女子壘球錦標賽將按原定計畫，於今年7月2日至11日在台北舉行。

青天白日滿地紅的國旗仍將飄揚在會場4周。

據稱大約將有25隊來台參加此一空前盛大的國際女壘賽。